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#12-9” #14 grind
Sportsman’s Bowie

#4-6” Fighter

Sergeant’s Model 5”

Fireman Special 4 %4”

Gambler 5”

Gambler 4”

#26-4" Pathfinder

#11-3 %4” Alaskan Skinner

Combat Companion 5”

Combat Companion
Full Tang CC-FT 5"

Copper Companion 5”

Ward Gay #20-4 %"

#2-4” Stiletto / Letter Opener
#8-4” O1d Style
Trout and Bird

Denmark Special 4 %"

GTR Special 3%”

Cattleman & Yachtsman 3 %4”

Triathlete

PHOTO BY DOUG SCALETTA

Randall Made Knives™
Non-Catalog Models IV

9” blade with #14 grind, 1-5/8” wide, of 4" stock (Stainless shown). Top cutting edge sharpened (approx. 3-%"). 5" (approx.) leather handle, brass lugged hilt and duralumin
butt cap. Made to meet the demand for a heavy-duty sporting knife of the Bowie type. This Bowie available with #25 handle. (#25 handle, nickel silver forward curved hilt
with duralumin butt cap shown.) Supplied with Model C sheath. (Wt. 18-20 0z.)

6" blade of %4” stock. Top bevel sharpened. 4-3/4” handle length. Brass double hilt, leather handle, duralumin butt cap. Original Randall Made WWII Fighter design.
Supplied with Model A sheath. (Wt. 9.3 0z.)

5" blade of %” stock. 4-5/8” handle length. Sharpened top bevel. Thumb notches, brass hilt, leather handle, duralumin butt cap. Supplied with Model A sheath. (Wt. 9 0z.)

4 %" blade of 4" stainless. Extra-heavy beveled blade. Thumb notches. Brass single hilt. Extra-heavy 7/8” wide tang runs through channel in handle. Approx. 4%” handle of
black micarta. Wrist thong. (Note-standard with finger grip handle; single finger grip and border patrol available at additional charge.) Supplied with high-ride Model B sheath. (Wt. 11 0z.)

5" blade of %4” stock. (Stainless shown.) Top cutting edge sharpened. Thumb notches. Reduced brass hilt. Approx. 4 %” concave leather handle with duralumin butt
cap-domed. (Walnut shown.) Supplied with Model B sheath. (Wt.7 0z.)

4” blade of 3/16” stainless. Top cutting edge sharpened. Thumb notches. Reduced-only nickel silver hilt. Approx. 3 %” concave black micarta handle. Supplied with
Concealment sheath. (Wt. 2 0z.)

4” drop point blade of 3/16” stock. (Stainless shown.) Approx. 4 3/8” handle length. (Photo illustrates #25 handle configuration of brass hilt, leather/stag handle with
brass/black spacers and brass butt cap). (Butt cap-rounded shown.) Nickel silver hilt and duralumin butt cap available upon request. Supplied with cover sheath. (Wt. 6 0z.)

3%” drop point blade. 1-1/8” wide of 3/16” stock. (Stainless shown.) 4 %” stag handle. Brass hilt. (Not available in leather.) Top of blade in front of hilt notched for thumb
placement. Excellent small skinning knife. Supplied with Model B sheath. (Wt. 4-4.50z.)

5" blade of %” stock. (Stainless shown.) Top cutting edge sharpened. Brass double hilt. 4 %" leather handle. Duralumin butt cap. A light-weight military design knife.
Supplied with Model A sheath. (Wt. 9 0z.)

5" blade of 3/16” stainless steel stock. Top cutting edge sharpened. Full tang handle construction, 4 3/8” length. Brass double hilt. Black micarta, border patrol handle
shape (green micarta available), wrist thong. Standard model as shown. Name etching available on blade. Light-weight military knife with popular full tang. Supplied with
Model C sheath. (Wt. 7.5 0z.)

5" blade of 3/16” stainless steel stock. Top cutting edge sharpened. Thumb notches on top of blade. Handle length approx. 4-5/8”, Copper single hilt, black micarta and
copper spacers, stag handle with copper 1/16” plate on end of stag handle. Sold as shown. Only extra feature offered is etching on the blade. This blade designed for field
dressing and all around camp use. Supplied with Model A sheath. (Wt. 8 0z.)

4%" blade of %” stock (01 Tool Steel only). Thumb notches on top of blade for thumb placement. 4 %4” handle length, nickel silver single hilt, black micarta handle with
finger grips on the under side of handle for right or left hand use, wrist thong drilled in the micarta. Sold as shown with option of RMK black or maroon micarta. Etching
on blade available. This model configuration was designed for big game purposes by Ward Gay, famous Alaskan guide and bush pilot. Supplied with Model A sheath. (Wt. 6.4 0z.)

4" blade of 3/16” stock. (Stainless shown.) Brass double hilt. Approx. 4” leather handle. Duralumin butt cap. (Brass/black spacers, concave walnut handle and brass butt
cap-domed shown). Supplied with Model B sheath. (Wt. 4 0z.)

4” blade of 3/16” stock. (Stainless shown.) Clip point blade. Top cutting edge sharpened. Reduced brass hilt. (Reduced nickel silver hilt shown.) 4%” stag handle. Supplied
with Model B sheath. (Wt. 4-5 0z.)

4% blade of 3/16” stock. Raised point design. (Stainless shown.) Brass hilt. Approx. 4%” stag handle. (Brass/red spacers shown.) Excellent small hunting and fishing knife.
Supplied with Model B sheath. (Wt. 5.5 0z.)

3% blade of 3/16” stainless. Brass hilt. Approx. 4” stag handle. Suitable for small hunting and fishing needs. Supplied with Model B sheath. (Wt. 4 0z.)

3 %" blade of 3/16” stock. Sheep’s foot design blade. Thumb notches. Reduced brass hilt. Approx. 4” flat-sided stag handle. (Stainless is recommended for marine use.)
Supplied with cover sheath. (Wt. 4 0z.)

6 %" overall length of 3/16” stainless steel stock. 3 %" blade length. Handle length of 3 3/8”. (sandblasted handle). Sold as shown. Etching on blade available. Skeletal knife
designed for a long-distance runner planning to carry this lightweight tool during a 150 mile race in Alaska. Supplied with black clip sheath. (Wt. 3.5 0z.)

(WEIGHTS ARE APPROXIMATE)
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Randall Made Knives™
Non-Catalog Models IV
2020 Price

Prices subject to change

#12-9" #14 grind Sportsman’s Bowie (leather)...........c...coverr. $ 640.00
#12-9" #14 grind Sportsman’s Bowie (photo)...........c..cooccrveec. $ 805.00
1#4-6" Fighter (leather) $ 440.00
Sergeant 5" (leather) $ 435.00
Fireman Special 4 %" $ 450.00
Gambler 5" (leather) $ 435.00
Gambler 5" (photo) $ 555.00
Gambler 4" $ 420.00
1#26-4" Pathfinder (stag) $ 405.00
1#£26-4" Pathfinder (photo) $ 550.00
#11-3%" Alaskan Skinner (stag) $ 385.00
##11-3%" Alaskan Skinner (photo) $ 450.00
Combat Companion 5" (leather) $ 440.00
Combat Companion 5" (photo) $ 505.00
Combat Companion - Full Tang CC-FT5"..........cocrrrrenn $ 495.00
Copper Companion 5" $ 565.00
Ward Gay #20-4%" $ 590.00
1#2-4" Stiletto / Letter Opener (leather).........oooooeveeesceeresne $ 405.00
#t2-4" Stiletto / Letter Opener (photo) $ 585.00
1t8-4" 01d Style Trout and Bird (stag) $ 405.00
18-4" 01d Style Trout and Bird (Dhoto)...........c.rveerveerserrsrrrres $ 500.00
Denmark Special 4%" (stag) $ 405.00
Denmark Special 4%" (photo) $ 495.00
GTR Special 3%" (stag) $ 415.00
Cattleman & Yachtsman 3%" (stag) $ 405.00
Triathlete 6 */-" overall $ 330.00

KNIVES
4857 S. Orange Blossom Trail ¢ Orlando, FL 32839

Phone (407) 855-8075 ¢ Fax (407) 855-9054
https://www.randallknives.com



